PChome 新聞

| PChome | 說明 | (登入)

首頁 專題 政治 社會 財經 科技 雜誌 閱讀 國際 大陸 健康 娛樂 體育 生活 疫苗險 消費 旅遊 房產 星座 汽車 政府



新聞 政府消息

2021-07-22 22:10:06 自立時報

「基」智醫生生活 嘉基外科醫拍公益 片

(記者廖建智嘉義報導)

韓劇「機智的醫生生活」熱播,嘉義基督教醫院五位外科醫師也用一分鐘的短片, 帶觀眾走進手術室,一窺忙碌緊湊的外科生活。他們提到,嘉基現有的手術室空間 已使用近30年,雖然仍能安全運作,卻無法與許多新穎設備相容,參與影片的方 前量醫師說,就像老車雖然還能開,但很多新零件都無法安裝。服務資歷近30年 的涂啟文醫師則表示,目前正在興建的「智慧手術大樓」對雲嘉地區的百萬人口而 言,是項重要里程碑,希望大眾一起支持,「許多急重症的病患,就能夠留在嘉義 好好治療。」

回憶起26年前的冬天,一位盲腸炎併發肝臟衰竭的老先生住進加護病房,涂啟文 醫師足足照顧了他26天,每天早晚都前去訪視,老先生最後仍然過世了,其家人 卻沒有太多指責,反而語帶寬慰地感謝醫師照顧。涂醫師說,那一刻他突然想通, 當病人有難時,一定要與病人站在同一側,而不是一有問題就劃清界線,這樣溫暖 的人文關懷,也是硬體升級之外最重要的價值。

手術室是外科醫師無聲的夥伴,涂醫師回想起剛到嘉基服務時,手術室只有四間, 時至今日,智慧手術大樓將以23間手術室的規模守護雲嘉民眾健康。同樣參與影 片的張家銘醫師強調,即將引進的「複合式手術房」整合了影像檢查及手術空間, 手術流程更有效率,骨科的黃儀鴻醫師也說,複合式手術房對「脊椎微創內視鏡手 術」助益良多,病患安全也更有保障。影片唯一「女主角」許育甄醫師則表示,期 待手術大樓落成後,能成為一個對醫護、病患及家屬更加友善的環境,

這五位外科醫師各有專業,但都抱持著「盡力將『最好』提供給病人」的信念,當 他們聽到醫院要建全國第一座手術大樓,用更新穎的設備、更好的環境服務病人 時,立刻義不容辭參與拍攝,並且模仿近期當紅的韓劇劇照,希望帶起話題,邀請 社會大眾一起成就這件好事。

新聞關鍵字: 韓劇・・・・

新聞來源: 自立晩報・・・・ 更多政府消息新聞》



今日天氣 空氣品質 今日運勢 樂透開獎 今26日西南風影響高雄市為多雲短暫...

臺北市

36° / 29°

调一

週三



升級 羡慕別人英文好?

超能 有這些工具你就有超能力!





2021換跑道攻略

閱讀專題

疫情讓某些產業「面目全非」,初領失業給付共 1萬3623人,較同期暴增83.55%,國銀對中小.